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広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成 30 年６月７日（木） 本会議終了後 

会場場所 小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 
大槻良明委員長，谷仲和雄副委員長，小川賢治委員，幡谷好文委員，石井 旭委員， 

植木弘子委員，村田春樹委員，市村文男議長 

欠席委員 なし 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長，戸塚議会事務局次長，中村書記 

協 議 事 項 
１． おみたま市議会だより第 50 号の発行について 

２． その他 

会議 

(発言等の要旨) 

 

開 会 午後４時 10 分 

 

谷仲副委員長 これより広報特別委員会を開会いたします。 

委員長あいさつ，委員長お願い致します。 

 

大槻委員長 それでは本会議に続きまして，広報特別委員会大変お疲れ様です。 

皆さんのご協力を得ながら本日，第 50 号の発行につきまして協議をしていきたいと

思います。皆さんのご協力をお願いしまして簡単ですけども，挨拶に代えさせていただ

きます。どうぞよろしくお願いします。 

 

谷仲副委員長 続きまして議長挨拶。議長より挨拶がございます。 

 

市村議長 それでは，今日も長い一日，本会議終了後ということですが，大変ご苦労様でございま

す。50 号ということでございますが，色々なアイデアをもって市民の皆様が見やすい

議会広報誌ということでよろしくお願い致します。 

 

谷仲副委員長 それでは，これより協議事項に入ります。委員長よろしくお願い致します。 

 

大槻委員長 それでは協議事項に入りたいと思います。 

 

 

１． おみたま市議会だより第 50 号の発行について 

 

大槻委員長 ◇日程 

委員会：７月５日（木）１３：３０～＊編集・校正 

委員会：７月１１日（水）１３：３０～＊校正（5 日で終わらない場合） 

校 了：７月 12 日（木）＊校正〆切・印刷へ 

配 布：７月 19 日（木）＊行政区等へ 

もし都合のほう悪い方がいなければ，これでお願いしたいと思いますが，どうですか。なるべく

5 日に終わるようにしていきたいと思いますので，ご協力のほどお願いします。 

 

委員 異議なし。 

 

大槻委員長 それでは内容に入っていきたいと思いますが，表紙の１ページですが皆さんにご意見をいた

だきたいと思います。 

 

植木議員 前回の表紙になる写真にお子さんの顔が大きくあってすごく良かったかなというのが

あるので，同じような形でなにか行事があって，掲載してもいいという方がいて，それ

が載せられたらいいのかなというのが１つと，今回 50号ということがあるので創刊号
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というわけではないのですが，第 1回というか区切りの号をいくつかもってくるのもい

いのかなと思いましたが，２つ提案です。 

各委員 委員協議中 

≪表紙について（案）≫ 

１，牛乳まつり ２，竹原神社のあじさい（H28 使用） ３，小学校の運動会 

４，霞台厚生施設起工式 

 

大槻委員長 それではただいまお話に出ました 1 から 4 までの写真を次回持ち寄っていただき，表

紙については 7 月 5 日に協議したいと思います。 

 

掲載内容 

○ 表紙（案）（写真：牛乳まつり，竹原のアジサイ，小学校運動会，霞台厚生施設起工式） 

○ ２～３ページについて 

議会報告会のお知らせ，永年表彰 

○ ４～５ページについて 

第 2 回定例会，主な補正予算，審議結果一覧 

○ ６～７ページについて 

各常任委員会Q＆A（主な質疑），6月定例会日程 

○ ８～1２ページについて 

一般質問（10 名：各議員半頁）ほか 

○ 13 ページ 

選挙管理委員選挙結果，議会の豆知識ほか 

○ 14 ページについて 

視察研修報告，女性議員の意見交換会 

○ 15 ページについて 

クイズ，市民の声 

★クイズ（問題の作成・正解者の抽選） 

★市民の声（選定） 

○ 16 ページについて 

議長通信（TX延伸関係），次定例会予定，編集後記（石井委員） 

 

（その他） 

＊前号の一般質問・・・お詫びと訂正についての掲載場所 

 

 

２． そ の 他 

 

大槻委員長 それではその他，なにかありますでしょうか。 

 

石井議員  行政視察研修をした方が良いと思いますが，予定はどうでしょうか。 

 

大槻委員長 その件につきましては副委員長と事務局と相談し，予定が皆さんあると思いますので

早めに決めたいと思いますのでよろしくお願いします。その他なければこの辺で協議の

方は終わりたいと思います。 

 

谷仲副委員長 以上で広報特別委員会を終了いたします。 

 

 閉 会 午後４時 45 分 

 

 


